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Tisztelt Főosztályvezető Úr!  

 

A Független Egészségügyi Szakszervezet elnökeként segítségét szeretném kérni számos 

kollégám szolgálati elismerésének kifizetése ügyében.  

Az érintettek egészségügyi szolgálati jogviszonyban dolgoznak és ennek alapján az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény, valamint az egészségügyi 

szolgálati jogviszonyban álló személyek szolgálati elismerésével kapcsolatos egyes 

intézkedésekről szóló 664/2021. (XII. 1.) Korm. rendelet – (mely rendelet 2022. június 1-jétől 

beépült az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020 évi C. törvénybe) – értelmében 

jogosultak a szolgálati elismerésre, ha elérték vagy meghaladták az elismerésre jogosító 25-30-

vagy 40 évet és azt még nem kapták meg.  

Bár az esetek többségében az elismerés kifizetésre került az érintettek részére, de sajnos 

továbbra is számos egészségügyi dolgozó nem kapta meg az elismerést, holott megítélésünk 

szerint jogosultak lennének rá. Szakszervezetünkhöz is több dolgozó fordult emiatt, többen a 

Kazincbarcikai Kórházból, a Szent Kristóf Rendelőintézetből Budapest XI. kerületéből és a 

Tokaji Egészségügyi Szolgáltató Központból.  

Átvizsgáltuk ezen kollégák munkaszerződés szerinti szolgálati idejét és közös jellemző, hogy a 

jogszabály időpontjában már meghaladták a jogosultsági időt vagy a beszámítási idők 

megváltozása miatt vagy azért, mert a foglalkozási státuszuk a korábbi munkaviszonyról 

egészségügyi szolgálati jogviszonnyá változott. Mivel a korábbi munkaviszony nem számított 

bele a szolgálati elismerést megelőző jubileumi jutalom számítási alapjába, így ezek a dolgozók 

korábban nem kapták azt meg. Az egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló személyek 

szolgálati elismerésével kapcsolatos egyes intézkedésekről szóló 664/2021. (XII. 1.) Korm. 

rendelet 2021. december 1-jén lépett hatályba és ezen szabályozás alapján az egészségügyi 

szolgálati jogviszonyban álló személyek esetében az egészségügyi szakmában 

munkaviszonyban eltöltött idő mindenkinél beszámít a szolgálati elismeréshez szükséges 

szolgálat időbe.  Így azok esetében, akik korábban a munkaviszonyuk miatt nem részesültek a 

jubileumi jutalomban,  a szolgálati elismerésre való jogosultság  meghatározásakor  már 

beszámították a szolgálati időbe a munkaviszonyban eltöltött időt is, tehát joggal várhatják el, 

hogy megkapják ezt az összeget, annál is inkább, mivel ezek az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyban álló személyek az állami vagy önkormányzati ellátó rendszerben dolgoztak 

korábban is, csak a munkáltatójuk gazdálkodási státusza változott néha többször is. 

 

 

mailto:fesziroda@gmail.com
mailto:finanszirozas@neak.gov.hu


2 

 

Megkerestük a kifizetés tárgyában az érintett munkáltatókat, akik részben elutasító választ 

adtak vagy a NEAK vizsgálatának eredményére várnak, mivel a munkáltatók, illetve az OKFŐ 

kért vizsgálatot e tárgyban. Az Országos Kórházi Főigazgatóságot is megkerestük az ügyben, 

azonban a munkáltatók az OKFŐ támogatását nem tartják elégségesnek a kifizetésekhez. Most 

már lassan fél éve húzódnak ezek az ügyek, 2021. év vége óta. A veszélyhelyzet megszűnésével 

összefüggő szabályozási kérdésekről szóló 2022. évi V. törvénynek az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvénybe iktatott új szövege (20. §) 2022. június 30-át, mint 

végső határidőt jelölte meg a szolgálati elismerések kifizetésére, és meghatározta az 

elszámolhatóság forrását is. Attól tartunk, hogy ha a kifizetés eddig sem történik meg, akkor a 

munkáltatók arra fognak hivatkozni, hogy nincs forrásuk, ahonnan fizethetnének. Mivel az 

intézmények a NEAK-ot jelölik meg, mint az ügyben döntést hozó szervezetet, kérjük, hogy a 

megjelölt munkáltatókat tájékoztassák a kifizetések lehetőségéről.  

Mellékeljük azoknak a kollégáknak a neveit és a munkáltatókat is, akik ügyében a NEAK-nál 

ellenőrzés folyhat a kifizetés lehetőségével kapcsolatban. Kérjük szíveskedjenek minket 

tájékoztatni arról, mikor számíthatnak az érintett munkavállalók ügyük rendeződésére, mikor 

kapják meg a nekik jogosan járó szolgálati elismerést. 

 

Gyors intézkedését előre is köszönjük.  

 

Budapest, 2022. június 23. 

 

Üdvözlettel:  

 
Dr. Soós Adrianna 
      elnök  
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Melléklet 
 

 

Kazincbarcikai Kórház 

 

Angáné Kerékgyártó Aranka 

25 évhez kapcsolódó 2 havi illetményének megfelelő szolgálati elismerésre jogosult, mely 

2021. december 31-ig kellett volna kifizetni részére. 2021.március 1-jén egészségügyi 

szolgálati jogviszonya: 28 év, 8 hónap - 3 évvel és 8 hónappal meghaladta a 25 éves szolgálati 

elismerésre jogosító időt. A jogosultsághoz szükséges szolgálati időt az új jogviszonyban 

haladta meg, korábban nem rendelkezett 25 év jogosultsági idővel, mivel a korábbi szabályok 

szerint a munkaviszony nem volt figyelembe vehető a jubileumi jutalmak kifizetését 

megalapozó szolgálati időnél. 

 

Bakos Mária 

1985. augusztus óra dolgozik, a munkaszerződésében a munkáltató 35 év 6 hónap 19 nap 

szolgálati időt állapított meg.   

Jogosult a 30 év szolgálati időhöz kapcsolódó szolgálati elismerésre, 3 havi illetményre, melyet 

2021. december 31-ig ki kellett volna fizetni részére. 

A   30 év szolgálati jogviszonyt az új jogviszonyban haladta meg azáltal, hogy a munkaviszony-

ban töltött idő is beszámíthatóvá vált a jogosultsági időbe a korábbiaktól eltérően. A 

jogviszonyváltást megelőzően nem rendelkezett a szolgálati elismeréshez kapcsolódó szolgálati 

idővel, mivel a munkaviszonyban töltött idő korábban nem volt figyelembe vehető a szolgálati 

idő számításánál. 

 

Fürjes Gáborné 

25 évhez kapcsolódó 2 havi illetménynek megfelelő szolgálati elismerésre jogosult  

26 év 5 hó 15 nap szolgálati jogviszonnyal rendelkezett a jogviszony váltáskor a 25 évet 1 év 5 

hónap 15 nappal haladta meg, annak következtében, hogy megváltozott a szolgálati elismerésre 

jogosultsághoz kapcsolódó szolgálati elismerés számítása, melyhez így az egészségügyi 

szolgáltatónál munkaviszonyban eltöltött idő is beszámít. A jogviszony váltást megelőzően nem 

rendelkezett a szolgálati elismeréshez szükséges szolgálati idővel    

 

Karmanóczky Józsefné 

43 év 6 hónap szolgálai jogviszonnyal rendelkezik, így 40 év szolgálati elismerésre 5 havi 

illetményre jogosult. Szakápoló Az új jogviszonyba lépés előtt nem rendelkezett jogosultsággal, 

mivel a korábbi szabályok alapján az egészségügyi szolgáltatónál munkaviszonyban töltött idő, 

nem volt beszámítható a szolgálati elismerés -korábban jubileumi jutalom - kifizetésére. 

Jogosultsága az új jogviszonnyal nyílt meg a jogszabályváltozások nyomán.  

 

Kozákné Viszlai Erika 
30 év eléréséhez kapcsolódó 3 havi illetményének megfelelő szolgálati elismerésre jogosult, 

melyet 2021. december 31-ig kellett volna részére kifizetni. A 25 év szolgálati jogosultságot a 

jogviszonyváltást megelőzően érte el, a 30 év szolgálati jogviszonyra való jogosultságot csak z 

új szolgálati beszámítási szabályok következtében.  

30 éves szolgálati elismerésre való jogosultságot a jogviszonyváltás miatt haladta meg. 
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Kun Zoltánné 

A 30 év szolgálati jogviszonyhoz kapcsolódó szolgálati elismerésre jogosult.  Az ehhez 

kapcsolódó 3 havi szolgálati elismerést 2021. december 31-ig ki kellett volna fizetni részére. 

A munkaszerződésben elfogadott szolgálati jogviszonya 33 év 4 hónap 9 nap szolgálati 

jogviszony 2021. március 1-ig, így a 30 éves szolgálati elismerésre való jogosultságot a 

jogviszonyváltás következtében haladta meg, azt megelőzően nem lett volna jogosult a 

jubileumi jutalomra.  A szolgálati elismerésre való jogosultságot azáltal érte el, hogy az új 

jogviszonyban a munkaviszonyban eltöltött idők is szolgálati időnek minősülnek. Azt 

megelőzően nem rendelkezett a jogosultsági feltételekkel a jubileumi jutalom kifizetéséhez. 

 

Molnár Gabriella 

Munkaszerződésében elismert egészségügyi szolgálati jogviszonya- 2021. március 1-én 26 év 

9 hónap 27 nap, tehát meghaladta a 25 évet és igy jogosulttá vált az ehhez kapcsolt szolgálati 

elismerésre.  

 

Szaniszló-Kummer Ildikó 

32 év 7 hónap 19 nap szolgálati idővel rendelkezik, a munkaszerződése szerint 3 havi 

illetményének megfelelő szolgálati elismerésre jogosult. A jogviszonyváltást megelőzően nem 

rendelkezett a szolgálati elismeréshez kapcsolódó szolgálati idővel, mivel a munkaviszonyban 

töltött idő, az 1992 előtti munkaviszony korábban nem volt figyelembe vehető a szolgálati idő 

számításánál. 

Vargáné Czeglédi Ilona 

Jogosult a 30 év szolgálati időhöz kapcsolódó 3 havi szolgálati elismerésre. Szolgálati 

jogviszonya több mint 30 év. Az új jogviszonyba lépés előtt nem rendelkezett jogosultsággal, 

mivel a korábbi szabályok alapján az egészségügyi szolgáltatónál munkaviszonyban töltött 

idő, nem volt beszámítható a szolgálati elismerés-korábban jubileumi jutalom-kifizetésére. 

Jogosultsága az új jogviszonnyal nyílt meg a jogszabályváltozások nyomán.  

 

 

Tokaj Egészségügyi Szolgáltató Központ 

 

Harsányiné Szalanczy Ágnes  

Munkaszerződése szerint 27 év 6 hónap 14 nap szolgálati ideje volt a munkaszerződés 

megkötésekor 2021. március 1-én a jogszabályban figyelembe vehető idők alapján. 

 

Szent Kristóf Szakrendelő (Budapest XI.) 

 

Baloghné Kőröshegyi Emese 

33 év 1 hónap 21 nap szolgálati jogviszonnyal rendelkezett a munkaszerződése alapján az 

egészségügyi szolgálati jogviszony megkötésekor, tehát meghaladta a 30 éves szolgálati 

jogviszonyra való jogosultságot, tehát 2021. december 31-ig ki kellett volna fizetni részére a 3 

havi illetménynek megfelelő szolgálati elismerést.  

 

Dr. Kelemen Judit 

az egészségügyi szolgálati jogviszony létrejöttekor 34 év és 4,5 hónapot dolgozott az 

egészségügyben közalkalmazottként, illetve munkaviszonyban, mely jogviszonyok a 

szolgálati elismerésre jogosító jogviszonyok voltak. Mindez ideig nem részesült szolgálati 

elismerésben és jubileumi jutalomban sem. A szolgálati elismerésre jogosító időt meghaladta, 

így részére 2021. december 31-ig ki kellett volna fizetni a szolgálati elismerést. 
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Dr. Tóth Lidia Katalin 

40 év 10 hónap 10 nap jogviszonnyal rendelkezett az egészségügyi szolgálati jogviszonyra 

vonatkozó szerződések megkötése idején, tehát meghaladta a szolgálati elismerésre jogosító 

időt., így részére a 40 év szolgálati jogviszonyhoz kapcsolódó szolgálati elismerést 2021. 

december 31-ig ki kellett volna fizetni.  

 

Kovács Ibolya 

Munkaszerződése szerint 33 év 9 nap szolgálati ideje volt a munkaszerződés megkötésekor 

2021. március 1-én a jogszabályban figyelembe vehető idők alapján. 

 

Szarka Jenőné 

41 év 6 hó 1 nap időtartamú szolgálati jogviszonnyal rendelkezett az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyra vonatkozó szerződés megkötésekor, így részére a 40 éves szolgálati 

jogviszonyhoz kapcsolódó szolgálati elismerésként már 2021. december 31-ig ki kellett volna 

fizetni az 5 havi illetménynek megfelelő összeget. 

 

Vadász Mihályné 

42 év 6 hónap 1 nap a 40 év szolgálati jogviszonyban töltött időt haladta meg az új jogviszony 

létrejöttét követően a jogszabályi változások miatt,  és korábban nem vett fel jubileumi jutalmat, 

korábban nem rendelkezett a jogosultságra jogosító elegendő idővel, azonban a szolgálati 

jogviszonyváltáskor kerültek úgy megállapításra a szolgálati idők, hogy túlhaladta a 40 évet, 

aminek alapján 5 havi illetményének megfelelő szolgálati elismerésre szerzett jogosultságot,  

így részére a szolgálati elismerést 2021. december 31-ig ki kellett volna fizetni. 

 

 

 

 


